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ΜΑΛΤΑ 
«Γέφυρα Πολιτισμών & Θαλασσών» 

 

Βαλέτα, Σενγλέα, Βιτοριόζα, Κοσπίκουα, 

Μντίνα, Βοτανικοί κήποι Σαν Αντόνιο, Μόστα, 

βαρκάδα με παραδοσιακό πολύχρωμο σκάφος 
 
 

Κάθε Πέμπτη 1/11/25-30/4/26 

Πρόγραμμα 4 μέρες / 3 νύχτες 
 

Η Μάλτα μπορεί να είναι μια από τις μικρότερες χώρες στον κόσμο, αλλά αυτό που της 

λείπει σε μέγεθος το αναπληρώνει με το παραπάνω ο χαρακτήρας της. 

Η Μάλτα αποτελείται από τρία νησιά – Μάλτα, Γκόζο και Κομίνο και είναι γνωστή για την 

πλούσια ιστορία της, που εκτείνεται σε χιλιάδες χρόνια. Υπήρξε σταυροδρόμι πολιτισμών 

και έχει επηρεαστεί από Φοίνικες, Ρωμαίους, Άραβες, Ιππότες του Τάγματος του Αγίου 

Ιωάννη, Γάλλους και Βρετανούς. 

Η πρωτεύουσα, Βαλέτα, είναι Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO και 

ξεχωρίζει για την αρχιτεκτονική της, τα οχυρά και τα μουσεία της. Η Μάλτα φημίζεται 

επίσης για τις καταγάλανες θάλασσες, τις ιστορικές τοποθεσίες και το ήπιο μεσογειακό 

κλίμα της. 

 

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

 
01η μέρα : Πτήση Αθήνα – Μάλτα – Μεταφορά στη Βαλέτα 

02η μέρα : Περιήγηση στο Ιστορικό κέντρο της Βαλέτα και επίσκεψη στις 

3 πόλεις Σενγκλέα–Βιτοριόζα-Κοσπίκουα & βαρκάδα με 

παραδοσιακή πολύχρωμη βάρκα 

03η μέρα : Μάλτα Ημέρα ελεύθερη 

Προαιρετική εκδρομή στο Γκόζο με πλοίο, τζιπ και γεύμα 

04η μέρα : Ολοήμερη εκδρομή με γεύμα Μντίνα-Βοτανικοί κήποι 

Σαν Αντόνιο-Μόστα-πτήση επιστροφής 

 
 

 



4 | Μάλτα, γέφυρα πολιτισμών και θαλασσών  

 

 
 

 
 

 
 

ΓΙΑΤΙ ΜΕ ΕΜΑΣ 
 

 

Επιλέξαμε πολύ κεντρικά ξενοδοχεία, κυρίως στο κέντρο της Βαλέτας, που 
προσφέρει το καλύτερο τοπίο και πολλές επιλογές για διασκέδαση και φαγητό.   

 

Προσφέρουμε ένα πλήρες πακέτο εκδρομών – ξεναγήσεων  

Θα δείτε από κοντά το μνημείο της 11ης Σεπτεμβρίου  

 

Πετάμε με Aegean, που καλύπτει σχεδόν καθημερινά πτήσεις για Μάλτα 

 

Δυνατότητα για προαιρετική ολοήμερη εκδρομή στο νησί Γκόζο και κολύμπι στο 
Κομίνο   

 

Ευέλικτο πρόγραμμα, με δυνατότητα επέκτασης  

 

Εμπλουτίστε την παραμονή σας με μία επίσκεψη στο θεματικό πάρκο του Ποπάυ  

 

 

 

 

 

 

 

 

By Antonis Karellas 
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
 

1η μέρα : Πτήση Αθήνα – Μάλτα – Μεταφορά στη Βαλέτα 

 
Με την άφιξή σας στο Διεθνές Αεροδρόμιο της Μάλτας, θα συναντήσουμε τον 

τοπικό μας συνεργάτη, που θα μας μεταφέρει στη Βαλέτα, που είναι η πρωτεύουσα 

της Μάλτας και μία από τις μικρότερες πρωτεύουσες στην Ευρώπη. Ιδρύθηκε το 1566 

από τους Ιππότες του Τάγματος του Αγίου Ιωάννη και ονομάστηκε προς τιμήν του 

Μεγάλου Μαγίστρου Jean de Valette. Η πόλη είναι χτισμένη σε μια χερσόνησο και 

ξεχωρίζει για την πλούσια αρχιτεκτονική της, τα φρούρια, τις εκκλησίες και τα 

παλάτια της. 

Ανακαλύψτε στον ελεύθερο χρόνο σας τα υπέροχα μπαρ, καφέ και μικρά εστιατόρια 

του κέντρου και πάρτε μία πρώτη γεύση από φιλοξενία των κατοίκων 

 

Στη  περίπτωση πρωινής άφιξης, μπορείτε να ακολουθήσετε μία προαιρετική εκδρομή  

στο χωριό του Ποπάυ 

Το περίφημο «Χωριό του Ποπάυ» βρίσκεται στη βορειοδυτική πλευρά της Μάλτας και 

δημιουργήθηκε το 1979 ως κινηματογραφικό σκηνικό για την ταινία Popeye με τον Ρόμπιν 

Γουίλιαμς. Σήμερα λειτουργεί ως θεματικό πάρκο και θεωρείται από τα πιο 

φωτογραφημένα σημεία του νησιού, γιατί είναι γεμάτο από ξύλινα πολύχρωμα σπιτάκια 

χτισμένα πάνω σε έναν μικρό κόλπο με τιρκουάζ νερά. Κατά την διάρκεια της ημέρας 

πραγματοποιούνται μικρές παραστάσεις και θαλάσσιες δραστηριότητες 

Για να κατασκευαστεί το χωριό μεταφέρθηκαν στη Μάλτα εκατοντάδες κορμοί ξύλου από 

τον Καναδά και την Ολλανδία για να δημιουργηθεί αυτό το αυθεντικό κινηματογραφικό 

σκηνικό. 
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2η μέρα : Περιήγηση του ιστορικού κέντρου της Βαλέτα 

Επίσκεψη στις 3 πόλεις Σενγκλέα–Βιτοριόζα-Κοσπίκουα 

Βαρκάδα με παραδοσιακή πολύχρωμη βάρκα 
 

Σήμερα το πρωί, θα κάνουμε μια περιπατητική ξενάγηση στο Ιστορικό Κέντρο. Αρχικά 

χτισμένη από τους Ιππότες του Τάγματος του Αγίου Ιωάννη τον 16ο αιώνα, η Βαλέτα, 

Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO, είναι χτισμένη στις απότομες πλαγιές της 

χερσονήσου Σκέβερας. Περιβάλλεται από δύο τεράστια φυσικά λιμάνια που την έχουν 

καταστήσει ένα τόσο σημαντικό στρατηγικό λιμάνι στο σταυροδρόμι της Μεσογείου. Το 
Φρούριο Saint Elmo φυλάει την είσοδο των λιμανιών. Περπατώντας στην Triq ir Republika 

- την κύρια οδό στο κέντρο της πόλης, θα επισκεφθούμε τον περίτεχνα διακοσμημένο 

Συν-Καθεδρικό Ναό του Αγίου Ιωάννη και το Εθνικό Μουσείο Αρχαιολογίας. Κατά τη 

διάρκεια της Μεγάλης Πολιορκίας της Μάλτας το 1565, πάνω από 400 ιππότες έχασαν τη 

ζωή τους και ως ένδειξη μνήμης, το δάπεδο του Συν-Καθεδρικού Ναού του Αγίου Ιωάννη 

είναι καλυμμένο με σκελετούς ταφόπλακες. Θα θαυμάσουμε επίσης τη θέα στο Μεγάλο 

Λιμάνι από τους Άνω Κήπους Μπαράκα. Το απόγευμα είναι ελεύθερο για να εξερευνήσετε 

περισσότερα με τον δικό σας ρυθμό. 
Ακολουθεί η επίσκεψή μας στις ιστορικές Τρεις Πόλεις, τη Σενγκλέα, τη Βιτοριόζα και 

την Κοσπίκουα, που θεωρούνται «το λίκνο της ιστορίας της Μάλτας», καθώς άποικοι και 

ηγεμόνες, από τους Φοίνικες μέχρι τους Βρετανούς, χρησιμοποίησαν όλες τις άμυνες εδώ. 

Οι Ιππότες του Τάγματος του Αγίου Ιωάννη εγκαταστάθηκαν στη Βιτοριόζα το 1530 και 

χρησιμοποίησαν την πόλη ως έδρα τους. Οι Τρεις Πόλεις έχουν διατηρήσει μεγάλο μέρος 

της ρομαντικής μεσαιωνικής γοητείας τους και θα δούμε το Παλάτι του Ιεροεξεταστή στη 

Βιτοριόζα και θα θαυμάσουμε τη θέα από τους Κήπους Gardjola - ένα παρατηρητήριο για 

τη φύλαξη της εισόδου του λιμανιού - στη Σενγκλέα. Κατά την διάρκεια της ξενάγησης, 

θα έχουμε την δυνατότητα να κάνουμε μία βόλτα με πολύχρωμη βάρκα. 

Συνολική Διάρκεια εκδρομής 6 ½ ώρες 
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3η μέρα : Μάλτα Ημέρα ελεύθερη 
Προαιρετική εκδρομή στο Γκόζο με πλοίο, τζιπ και γεύμα 

Με την προαιρετική εκδρομή στο Γκόζο, θα έχετε την ευκαιρία να δείτε πανοραμικά τους 

ναούς Ggantija, προγενέστεροι των πυραμίδων, συγκρότημα ναών που χρονολογούνται 

από το 3600 π.Χ.(Γκάγκρα). Θα συνεχίσετε προς τα ερείπια του Σπηλαίου της Καλυψούς, 

που φέρεται να είναι το σπήλαιο που αναφέρεται από τον Όμηρο στην Οδύσσεια. Θα 

κατευθυνθούμε κατά μήκος της παραλιακής λεωφόρου προς την πρωτεύουσα του νησιού, 

τη Βικτώρια (ή Ραμπάτ). Θα ανέβουμε στην επιβλητική Ακρόπολη της πόλης για μια 

πανοραμική θέα σε όλο το νησί και συνεχίζοντας την εξερεύνησή μας, θα θαυμάσουμε το 

τοπίο της Ντουέτζρα, ίσως το πιο εντυπωσιακό φυσικό ορόσημο του Γκόζο και ένας από 

τους 10 καλύτερους κόλπους καταδύσεων του Κουστώ, γνώριμο τοπίο από τα γυρίσματα 

του “Game of Thrones”. Εδώ, η γεωλογία, ο χρόνος και η θάλασσα έχουν συνεργαστεί για 

να δημιουργήσουν μερικά από τα πιο αξιοσημείωτα τοπία στο νησί, όπως τον βράχο 

Μύκητα, (αξιοσημείωτος οικότοπος ενός σπάνιου μύκητα που εκτιμήθηκε ιδιαίτερα από 

τους Ιππότες του Αγίου Ιωάννη για τις φαρμακευτικές του ιδιότητες). 

Θα περάσουμε από το παραθαλάσσιο θέρετρο Μάρσαλφορν και θα γνωρίσουμε τις 350 

ετών Αλυκές Ξουέινι, που εκτείνονται 3 χιλιόμετρα κατά μήκος της ακτής. Θα κάνουμε 

στάση για φωτογράφιση στους βράχους Σανάπ, (ασβεστολιθικοί βράχοι ύψους περίπου 

130 μέτρων που βυθίζονται κάθετα στα βάθη της Μεσογείου). Θα περάσουμε από την 

βραχώδη ακτογραμμή του Ξλέντι και από τον διάσημο ναό της Παναγίας «Τα Πίνου», 

γνωστός για το άκουσμα της φωνή της Παναγίας για να κάνουμε μία σύντομη στάση στη 

θερινή κατοικία Καλά, που χαρίζει μία εκπληκτική θέα στο Κομίνο & Κομινότο και στη 

γαλάζια λιμνοθάλασσα που περικλείει τα δύο νησιά. 

Χρόνος θα δοθεί στο Κομίνο για να απολαύσετε κολύμπι στα γαλανά νερά του (καιρού 

επιτρέποντος). 
Ακολουθεί η επιστροφή με το πλοίο πίσω στη Μάλτα και στο ξενοδοχείο μας 

Συνολική Διάρκεια εκδρομής 8 ώρες 
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4η μέρα : Ολοήμερη εκδρομή με γεύμα Μντίνα-Βοτανικοί κήποι 

Σαν Αντόνιο-Μόστα-πτήση επιστροφής 

Μετά το πρωινό και έχοντας μαζέψει τις αποσκευές μας, θα έχουμε μια σύντομη μεταφορά 

στην μεσαιωνική παλιά πρωτεύουσα της Μάλτας, τη Μντίνα, όπου θα κάνουμε μια 

περιήγηση με τα πόδια στην διατηρητέα πόλη. Ο λαβύρινθος από τα στενά, ελικοειδή 

σοκάκια και τα οχυρωμένα τείχη της περιλαμβάνει μια σειρά από εντυπωσιακά κτίρια, 

όπως το Παλάτσο Φαλζόν και τον καθεδρικό ναό αφιερωμένο στη Μεταστροφή του Αγίου 

Παύλου. Θα αφιερώσουμε επίσης χρόνο για να δούμε το Domus Romana (μια μεζονέτα 

που συνήθως ανήκει σε Ρωμαίους αξιωματούχους) και τις απόκοσμες κατακόμβες του 

Αγίου Παύλου (υπόγειες). Αφού επισκεφθούμε τη Μντίνα, θα οδηγηθούμε προς τον Θόλο 

της Μόστα και τους Βοτανικούς Κήπους του Σαν Αντόνιο, την ιδιωτική κατοικία του 

Προέδρου της Μάλτας. 

Γεύμα θα δοθεί κατά την διάρκεια της εκδρομής με ένα ποτήρι κρασί. Με το τέλος της 

εκδρομής θα μεταφερθούμε στο αεροδρόμιο για την απογευματινή πτήση επιστροφής 

στην Αθήνα 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



9 | Μάλτα, γέφυρα πολιτισμών και θαλασσών  

 

ΤΕΛΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ-ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ 

 
4 ημέρες – 3 διανυκτερεύσεις κάθε Πέμπτη, Σάββατο & Κυριακή 1/5-30/11 2026 

 

Από 599 € μαζί με φόρους 
 

Κατηγορία 

ξενοδοχείου 
Τιμή ανά άτομο σε δίκλινο Μονόκλινο 

3 * 599 € + 135 
3 * sup 680 € + 190 

4 * 720 € + 210 
5 * 810 € + 265 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 
Οι τιμές είναι βασισμένες σε ειδικό οικονομικό αεροπορικό ναύλο. Σε περίπτωση που κατά τη 

ζήτηση κράτησης δεν υπάρχει διαθεσιμότητα στον συγκεκριμένο ναύλο, θα υπάρχει αντίστοιχη 

επιβάρυνση με τον αμέσως επόμενο οικονομικό διαθέσιμο ναύλο 

Ανάλογα με την εποχικότητα ενδέχεται να υπάρχουν επιβαρύνσεις στα κοστολόγια (π.χ. περίοδο 

Χριστουγέννων, Καρναβάλι, Περίοδο συνεδρίων, Τοπικές αργίες) 

Το παρόν πρόγραμμα, αφορά ατομικές αναχωρήσεις, χωρίς συνοδό από Αθήνα, με τοπικούς 

αγγλόφωνους ξεναγούς και συμμετοχή σε αγγλόφωνες προγραμματισμένες εκδρομές, μαζί με 

άλλους πελάτες 

Οι Πτήσεις Σαββάτου, ισχύουν έως μέσα Σεπτεμβρίου 

 

Ξενοδοχεία στη Βαλέτα : 

3* είναι: Belle Boutique ή DDream St Julian hotel 3* (ή αντίστοιχο)                                             

3*sup είναι: The Manoel Boutique De Vilhena (ή αντίστοιχο)  

4* είναι: 19 Rooms 4* (ή αντίστοιχο) 

5* είναι: Grand Hotel Excelsior (ή αντίστοιχο) 

 

 

 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
• Αεροπορικά εισιτήρια (οικονομική θέση) σε 

πτήσεις της Aegean (με χειραποσκευή) 

• 3 (δύο) διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο 
επιλογή σας 

• Πρωινά εντός ξενοδοχείων 

• Ιδιωτικές μεταφορές από και προς 
αεροδρόμιο 

• 3 αγγλόφωνες εκδρομές (όπως 
αναφέρονται στο πρόγραμμα, 
μαζί με άλλους πελάτες) 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

• Ταξιδιωτική ασφάλεια 

• Ταξιδιωτικό φάκελο με χρήσιμες 
πληροφορίες 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ 
• Αχθοφορικά 

• Φιλοδωρήματα 

• Ό,τι δεν αναφέρεται ρητά στα 

προσφερόμενα ή αναγράφεται ως 

προαιρετικό/προτεινόμενο 

 

ΠΤΗΣΕΙΣ ΤΗΣ AEGEAN 
• Αθήνα 19.15-Μάλτα 19.55 

• Μάλτα 20.55-Αθήνα 23.30 

 

οι πτήσεις Κυριακής είναι πρωινές από Αθήνα 

• Αθήνα 07.35-Μάλτα 08.15  
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                                    Σημεία πώλησης – επικοινωνίας 
 

 

ΑΘΗΝΑ 

Πλ. Καπνικαρέας 3 & Ερμού 53, 10563, Αθήνα  
+30 2103220272 

athens@gassiholidays.gr 
 

 

 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ 

Μητροπόλεως 88, 54622, Θεσσαλονίκη 

+30 2310260077 

info@gassiholidays.gr 
 

 

 

ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ  

Νεοχωρούδα Θεσσαλονίκης 

+30 2310260077 

info@gassiholidays.gr 
 

 

 

ΚΡΗΤΗ 

Μιχαήλ Παυλάκη 7 (Πλ. Σινάνη), 71305, Ηράκλειο 

crete@gassiholidays.gr 

 
 

www.instagram.com/gassiholidays/ 
  

  
www.facebook.com/GassiHolidays/ 
 

 

www.tiktok.com/@gassiholidays 

 
www.linkedin.com/company/gassiholidays 
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